

JTI România, „Angajator de top” pentru al șaptelea an la rând

București, 3 martie 2020 - JTI România este „Angajator de top” (Top Employer) pentru al șaptelea an la rând. Certificarea reprezintă o recunoaștere a condițiilor excelente de muncă oferite de JTI și a celor mai bune practici în resurse umane, evaluate de Top Employers Institute.

„Vreau să dedic acest premiu important fiecăruia dintre cei peste 1.200 de angajați. Dincolo de toate, ei sunt cei mai buni ambasadori ai noștri și ei fac ca JTI să fie un Angajator de top. Datorită abilităților, dedicării și determinării lor, JTI poate îndeplini ceea ce își propune. Compania se bazează pe angajați pentru realizarea obiectivelor și are grijă de oameni în toate țările în care este prezentă. Certificarea Top Employer recunoaște nu doar ceea ce am făcut bine până acum pentru oamenii noștri, dar reprezintă, de asemenea, un angajament de a continua să trăim valorile companiei, să investim în viitorii lideri, să fim responsabili față de angajați și societate”, a declarat Evgeny Nikolsky, General Manager JTI România, Moldova și Bulgaria.

„Suntem mândri că practicile noastre de resurse umane au fost din nou apreciate oficial de către prestigiosul institut Top Employers. Datorită strategiei de recrutare, managementului performanței, dezvoltării carierei, trainingurilor și beneficiilor, suntem o companie de succes, cu o cultură organizațională extraordinară. Avem un adevărat spirit al JTI, bazat pe bun simț, diversitate, deschidere și dorința de îmbunătățire continuă. Astfel, JTI este o companie unde oamenii se pot dezvolta profesional, dar și personal, iar ca urmare pot face diferența”, a adăugat Vaida Vegelyte, People & Culture Director JTI România, Moldova și Bulgaria.

JTI este una dintre cele 18 companii din România, certificate Top Employer. JTI virează anual la bugetul de stat circa 800 de milioane euro, dat fiind că aproximativ 75% din prețul unui pachet de țigarete reprezintă accize, TVA și alte taxe.

JTI a primit certificarea Top Employer la nivel global, în cadrul unei ceremonii care a avut loc recent la Amsterdam. Cercetarea derulată de institutul Top Employers a confirmat practicile de resurse umane ale companiei din 63 de entități aflate în 58 de țări. Analiza are la bază 100 de întrebări care cuprind 600 de practici de resurse umane, din zece domenii: strategia privind talentele, planificarea forței de muncă, atragerea talentelor, integrarea noilor angajați, training și dezvoltare, managementul performanței, dezvoltarea leadershipului, managementul carierei și al succesiunii, beneficiile, cultura organizațională.

„Suntem foarte mândri că am atins un nou punct de referință ca Top Employer și le urăm bun venit colegilor din America Latină în acest parcurs. Urmărim permanent îmbunătățirea continuă și inovația în practicile de resurse umane. Așa vom continua să atragem și să reținem cele mai bune talente, și vom reuși în afacere pe termen lung”, a precizat Howard Parks, JTI's Senior Vice President, People & Culture.

JTI și-a început activitatea în România în 1993 (ca R.J. Reynolds), și a fost una dintre primele companii multinaționale care a investit pe plan local. JTI se implică activ în comunitate: compania este partener al Festivalului Internațional de Teatru de la Sibiu (FITS), al Festivalului Internațional de Film Transilvania (TIFF), al turneelor muzicale din orașele mici și sponsor oficial al Gigi Căciuleanu Romania Dance Company. Fiind cel mai cunoscut investitor japonez în România, JTI sprijină Grădina Japoneză din parcul Mihai I (Herăstrău), Căsuța de Ceai din Muzeul Național de Artă și Centrul de Studii Româno-Japoneze din cadrul Universității Româno-Americane. „Întâlnirile JTI”, eveniment lansat în anul 2000, se desfășoară neîntrerupt de 21 de ani și a devenit un brand cultural național. JTI derulează din 1998 programul Seniorii JTI, prin care peste 40 de persoane vârstnice primesc zilnic o masă caldă. În ultimii ani, compania sprijină, de asemenea, proiecte sociale din țară, prin care sunt susținute persoane din categorii defavorizate.

JTI este unul dintre cei mai mari producători mondiali de produse din tutun și produse pentru vapat, cu operațiuni în peste 130 țări. Cu sediul la Geneva, Elveția, JTI are peste 45.000 de angajați, fiind membră a grupului Japan Tobacco. Pentru mai multe informații, vizitați www.jti.com.